
令和５年３月 10 日 
技術管理課 

 

【令和５年２月 安全研修会 アンケート集計結果報告】 

 

 

テーマ 「安全な足場のポイントを学ぼう」 

 

 

日時  令和５年２月７日（火）９時４５分～１５時００分 

 

 

場所  横浜情報文化センター６階   情文ホール 

 

 

内容  （１）足場の墜落、転落防止対策について 

 

    （２）建築保全公社の推奨する足場組立ての実演 

 

     

 

 上記についての研修を、午前と午後で約２時間（内休憩１５分間を含み）、研修内容

は同じで実施しました。 

 

 

参加者 １６３名（新聞社１社含む） 

 

アンケート回答 ９０件、回答率 ５５．２％ 

 

 

 

 

 

 

 

 



研修風景写真（１） 

 

研修風景写真（２） 

 

研修風景写真（３） 

 

 



「安全な足場のポイントを学ぼう」安全研修会アンケート集計結果(1/4)

Ｑ１．今回の研修について、総合的にどれくらい満足していますか。

満足度 人 割合

満足 53 58.8%

やや満足 35 38.9%

やや不満 2 2.3%

不満 0 0.0%

計 90 100.0%

Ｑ２．今回の研修会に対して、【(Ｑ１)】と回答した理由をお書きください。

【満足】

研修時間の長さが丁度良いと思いました。
（長くも短くもなかった）

義務と努力義務の違いなど初めて知ることが多かった

今の業務で知りたい内容だったため

短い時間でわかりやすく丁寧に説明いただいたので良かった

昨今の情勢や今後の展望等を解説しつつ、実際の足場を用いて説明して頂き、大変理解し易く、
有意義な時間となりました為

業務で行う上で必要な知識を得ることができたため

現場未経験でもわかりやすかったから

知らない事があったので良かったです

実際に足場の組立てを見る機会が有りわかりやすかった為

初めての参加で、とても新鮮かつ勉強になった

とても勉強になったため

資料、説明わかりやすかった

良く説明ができわかりやすかった

とても分かりやすい説明でした。デモも分かりやすく安全管理の重要性を再確認できた。

講義及び実演あり、分かりやすかった

業務の中で、組立て作業も見られないし、細やかな説明も受けられない

今後、仕事の中で興味あるテーマであったため

分かりやすい説明でした

足場組立ての実演などをまじえて、とても分かりやすい内容でした。今後の安全対策に活かして
事故防止につなげたいと思いました。

自分が知らなかった法や部材について、詳しく知ることができたこと

満足

53人
やや満足

35人

やや不満

2人



「安全な足場のポイントを学ぼう」安全研修会アンケート集計結果(2/4)

Ｑ２．今回の研修会に対して、【(Ｑ１)】と回答した理由をお書きください。

【やや満足】

【やや不満】

Ｑ３．今回の研修の以下の点に対して、どれのくらい満⾜していますか。

研修会のテーマについて

満足度 人 割合

満足 62 68.7%

やや満足 25 27.8%

やや不満 1 1.2%

不満 2 2.3%

計 90 100.0%

この時期、保全公社の工事が重なり、現場を知る人間が参加できません。時期の再考をお願いし
たい

施工計画書についても教えてほしい

元々の知識がない上である程度理解することができたから

時間不足

危険性の再認識をしました

座学の時がスライドを見るだけになるため、現場写真などもっとたくさんあるとよい

足場のポイント（講義）が大変わかりやすく満足しています。ただし、もう少し長い時間かけて
ほしい

先行足場の実演がわかりやすかった

実演がわかりやすかった

別の研修内容が良かった

満足

62人

やや満足

25人

やや不満

1人

不満

2人



「安全な足場のポイントを学ぼう」安全研修会アンケート集計結果(3/4)

Ｑ３．今回の研修の以下の点に対して、どれのくらい満⾜していますか。

足場の墜落、転倒防止対策について

満足度 人 割合

満足 62 68.7%

やや満足 26 28.9%

やや不満 1 1.2%

不満 1 1.2%

計 90 100.0%

建築保全公社の推奨する足場組⽴の実演について

満足度 人 割合

満足 57 63.1%

やや満足 30 33.4%

やや不満 2 2.3%

不満 1 1.2%

計 90 100.0%

開催日や日程について

満足度 人 割合

満足 56 62.1%

やや満足 27 30.0%

やや不満 6 6.7%

不満 1 1.2%

計 90 100.0%

満足

62人

やや満足

26人

やや不満

1人

不満

1人

満足

57人

やや満足

30人

やや不満

2人

不満

1人

満足

56人

やや満足

27人

やや不満

6人

不満

1人



「安全な足場のポイントを学ぼう」安全研修会アンケート集計結果(4/4)

Ｑ４．また安全研修会に参加したいと思いますか。

項目 人 割合

是非参加したい 61 67.7%

やや参加したい 26 28.9%

あまり参加したくない 3 3.4%

参加したくない 0 0.0%

計 90 100.0%

Ｑ５．今後の安全研修会についてご要望、ご意見、ご質問などありましたらお書きください。

【是非参加したい】

施工計画書の書き方を教えてほしい

 PDFの資料がダウンロードしたい印刷物では社内教育に使いにくい

酸欠

もう少し長い時間をかけて細かく講義してもらいたい。

机上だけでなく実演があるとより理解できる

とても参考になる研修でした

もう少し時間が長くてもいいと思った

実演多めの研修会にも参加したいです

他分野の安全（例えば、電気）

【やや参加したい】

13時開始はいかがなものか？

【あまり参加したくない】

 公共施設の作業の際の研修内容の方が良い足場取扱作業主任者の講義と同じ

実演があったのは、わかりやすくよかった

 実用的研修を希望例えば、工程整理等、又、工期が工期が適正か否かも

是非参加したい

61人

やや参加したい

26人
あまり参加したくない

3人
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